Encore® Pistola de aplicacion de polvo HD de esmalte de porcelana automatica

Nordson

1605440 Pistola de aplicacion de montaje en barra

Ver el manual de la pistola de aplicacién de polvo HD de esmalte de porcelana automética
P/N 7560346 para todas las piezas y la informacién de servicio.

982503
ﬁ[:ﬂ/ Tornillos M5 x 10
)@

del cuerpo) 1102293 1102294

OPCIONES DISPONIBLES 1088558

Conjunto del filtro

Kits de la barra de montaje: (incluido en el kit

341727 Articulado, 4 pies, estandar J/f / a 3453_|E:5 .
1601743 Avrticulado, 4 pies, ID* grande ‘Bot6n de Arandela de 4 1097546 ;-i?lrsntleo ) #
1104067 Fijo, 4 pies, estandar manivela en T nailon Adaptador -5
1601742 Fijo, 4 pies, ID* grande T~
. ~= 1601420

La manguera de polvo, el cable, y el tubo - Tapa final
de aire pueden dirigirse a través de la barras - 1097542 e 1605_696
de montaje de ID grande. Soporte 'El;ggnlggs M3 x 35

\ 5
) \ Arandela de

Cables de pistola: - blogueo M3

1097537 Cable, 8 metros

1097539 Cable, 12 metros - 1097514
1097540 Cable, .1,6 meltros | 1008453 - - 1081616 Receptaculo . - -
1601344 Extension del cable, 4 metros Kit del cuerpo _~~" Racor dentado de \ -
. - . - -
otras opciones: (incluye conjunto del filtro) //// cabezal - 608284
e ) - Pieza del Kit de difusor

1602227 Kit del colector de iones - - r 0 receptaculo externo (con tubo)

-~

-
- -~
-
-7 D \ 1097518
- H| . : . .
- 1097820 %'i \ 983127 o e & pistola Opciones de boquilla para las
- 1088502 Visoria Arandela de ; ; §
divisoria
- Junta 1097522 815666  bloqueo pistolas de aplicacion de polvo
obturadm\ Tuerca Allen 4-40  Tomillo M5 x 12 Encore PEy PE HD
1101381 (aplicar Loctite 222)

Placa de

tornillos Tuerca de boquilla ———————
P 1601431 ‘
| \ Tuerca de la boquilla

-~
-~
_
- - (necesaria para utilizarla
S~ 1691422 » con las boquillas planas
~~_ L Anillo de retencion y de esquina)
)] 1601814 Soporte . o
1601433 de electrodos Boquillas de aplicacion plana
Ajustador de cénico \|
942240 aplicacion ?.I'“w.l 1601745 1601744
1083426 Junta |L_/ Aplicacion plana Aplicacién plana
Fuente de térica } | Tuerca de la boquilla de 4 mm de 6 mm
alimentacion 246578 1601430
Inserto de . . L.
Pyrex ﬁy Boquilla cénica . . » .
1601423 oquillas —_—
945016 y B Ilas de aplicacién de esquina
245523 Junta Soporte de —F—————— e - o
Deflector térica 1602041 ~ Sectrodo 1602193 1602192 | 1601749 \ 1601748
1601811 Electrodo \I 160142 Kit de Kit de soporte | Aplicacion de ' Aplicacion de
Retenedor F 601429 manguito I esquina de 4 mm esquina de 6 mm
D USEPR R I Muelle
1 L .
\‘ : ] \ 1602039 : :
1 R | © Junta térica 1601428 H Kit del portaelectrodo
[ 1A = \
1 0: \ B oo : Arana : ‘ 1602194
: , ! 3 \940331 T_orntillo de Iceramlca IS | it del portaclescods Electrodo
5 1 ajuste ) -
: . 1 fgjr?;: : I . H I (necesario para utilizarlo con @ Soporte
________ - | d | boquillas planas o de esquina) Manguito
Nordson Corporation Nordson Deutschland GmbH
Powder Customer Service Nordson Canada, Limited Heinrich-Hertz-Strasse 42 e 40699 Erkrath, Germany P/N 7560360_02
300 Nordson Drive e Amherst, OH 44001 e (800) 433-9319 1211 Denison Street o Markham, Ontario L3R 4B3 Teléfono: 49-211-9205-0 -Spanish -
©2012 Nordson Corporation Correo electrénico: finishing_csc@nordson.com (800) 463-3200 Email: powder.systems@de.nordson.com Traduccion del documento original

All Rights Reserved www.nordson.com www.nordson.ca www.nordson-finishing-eu.com Edicion 08/15



	Foliennummer 1

